



ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ

ΧΑΡΙΣΗΣ

ΑΠΟ ΤΟ **1980** ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΑΛΛΑΓΟΥΝ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΓΧΟΣ ΤΗΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Το πιο μεγάλο και έμπειρο φροντιστήριο της Μεταμόρφωσης από το 1980 μέχρι και σήμερα με 3000 και πλέον επιτυχίες σε ανώτερες και ανώτατες σχολές πρώτης ζήτησης (Ιατρική, Νομική και πολυτεχνικές σχολές) δημιουργεί από φέτος ένα πρότυπο πρόγραμμα προετοιμασίας για μαθητές όλων των τάξεων του Δημοτικού

Η πλούσια εμπειρία μας στο χώρο της Μέσης Εκπαίδευσης όλα αυτά τα χρόνια μας δίδαξε ότι οι ιδιαίτερες κλίσεις και δεξιότητες των μαθητών αναδεικνύονται και αξιοποιούνται αποτελεσματικότερα ήδη από τα πρώτα χρόνια της σχολικής τους ζωής. Τότε είναι που μπαίνουν τα θεμέλια και οι βάσεις για την μετέπειτα πορεία των μαθητών. Με βάση λοιπόν αυτό το δεδομένο εκπονήσαμε ένα φιλόδοξο πρόγραμμα φροντιστηριακής υποστήριξης για μαθητές δημοτικού που έχει ως στόχο:

1ov Να βάλει τα θεμέλια για την απρόσκοπτη και επιτυχημένη μετάβαση του μαθητή στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

2ov Να μάθει το παιδί να μελετά με σύστημα και οργάνωση ώστε να εξοικονομεί ελεύθερο χρόνο που τόσο απαραίτητος είναι για την ψυχοσωματική του ανάπτυξη.

3ov Η απογευματινή μελέτη να γίνεται υπό την καθοδήγηση έμπειρων δασκάλων και καθηγητών.

4ov Να ασκηθούν οι μικροί μαθητές στη διαδικασία των γραπτών εξετάσεων (test και διαγωνίσματα) ιδιαίτερα σημαντικό εφόδιο σε Γυμνάσιο και Λύκειο.

5ov Να αποκτήσει μέσα στα πλαίσια του προγράμματος όλες τις απαραίτητες γνώσεις πληροφορικής ώστε να εξασφαλίσει σε ένα χρόνο την πιστοποίηση Cambridge ή ECDL

6ov Να βοηθήσουμε τους μικρούς μαθητές να αναπτύξουν μια υγιή και ισορροπημένη σχέση με τα μαθηματικά. Όσοι από τους μαθητές μας το επιθυμούν θα εγγράφονται στη "Μαθηματική Εταιρεία" και θα προμηθεύονται το πλέον έγκυρο μηνιαίο περιοδικό μαθηματικών το "Μικρό Ευκλείδη". Τα παιδιά θα διδάσκονται θέματα καθ' όλη τη διάρκεια της χρονιάς ώστε να αναπτύξουν τις μαθηματικές τους ικανότητες στο μέγιστο δυνατό βαθμό.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Στην Ε' και ΣΤ' Δημοτικού οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να ενταχθούν σε ειδικό εντατικό τμήμα προετοιμασίας από ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΕΩΣ ΜΑΙΟ ώστε να εξασφαλίσουν τις προϋποθέσεις για την εισαγωγή τους σε πρότυπα δημόσια σχολεία (Ανάβρυτα Βαρβάκειος κα) Αναλυτικές πληροφορίες για την συμμετοχή σας στα τμήματα του Δημοτικού κατόπιν ραντεβού με το διευθυντή σπουδών

Κο ΜΙΧΑΛΗ ΧΑΡΙΣΗ

Οι εγγραφές και τα τμήματα για όλες τις τάξεις Δημοτικού έχουν ξεκινήσει από 15 Σεπτέμβρη

ΠΡΟΤΥΠΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ - ΛΥΚΕΙΑ

ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΠΡΟΤΥΠΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΑ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015 ΜΕ ΥΠΕΡΕΝΤΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ

www.harisis.gr